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oo v Kﬂ .............. Qx.QF. ... ; TRAGA D X XK K 41141
MnoV.WYE UTRGA - RAO, RAI, RA2 et RA3 des entrées
C/LRF—TR\SB ...... , PORTB en sortie TRISR < 000 QOO0
MOVLW 0x0D ;

MOVWF ADCONI1 ; Configuration du CAN interne
BCF STATUS, 5 ; Accés ala BANK 0
MOVLW 0x81 ;
MOVWF ADCONO ; Configuration du CAN interne
LAB CALL.. A(ﬂtLMLS\\'\Ow_ Q.OWMQQ/V\,Q,, Appel du sous-programme d’acquisition de 0c
CALL. A .CQ.E\A;.S:}CEQ.V.\._._. rd:om ; Appel du sous-programme d’acquisition de 6 Q}
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SUBWF Val NC, W ;W& 0c-0
MoVWE.  PORTS . . . PORTB € 0c — 0
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GOTO LAB ;
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Q.43- Cocher le type d’action du correcteur utilisé dans cette régulation M " c,l-ww de Hans Ee/tk

Correcteur a : Xl action proportionnelle [] action intégrale action dérivée Uv _ o |

u
Indiquer comment réduire l'erreur relative du systeme régulé en régime permanent : (%GLV\&K c)
[ Augmenter la constante du temps du systéme. [J Diminuer la constante du temps du systéme.
0 Augmenter le gain statique du systéme. O Diminuer le gain statique du systéme.
[ Augmenter le gain du correcteur. U Diminuer le gain du correcteur.
LI Diminuer la constante de la chaine de retour.
em me on&m}v L Aaxrasn,
Awmdne (& PrdCsion o«»eéwxmh)

L1 Augmenter la constante de la chaine de retour.

Q.44-

= Cocher les élements du réseau de terrain :

Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur . o o o o
S distant A B C Imprimante AP.In°1 AP.In°2 AP.In°3 A.PIn%4
bx y O O O O O X K x| X

* Latopologie physique du réseau : ...... Bud.oooooeiiiiiil

= Justification : nub/&ae:arw:
ranl calla .

4(%2/«\1:,»...Ax..Q.z...M;m...So.V\.t...CQM\w&dlf&o..;.ww

Q.45-
= Cocher les élements du réseau Ethernet :
Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur | Ordinateur . o o o o
S distant A B C Imprimante A.P.In°1 A.P.In°2 AP.In°3 A.P.In%4
&R O = & X - § O O O O

* Latopologie physique du réseau :

TDM//Q%Q:C\MWMA%CLR;AQQ&&AOY\}}I@QAQ’SGIWVL
0.46- madvuell covdkral (e woond ) ; JUNIRSIASE NN IS 4 A
» (lasse du réseau Ethernet : ‘C»Q-QMCC ......................

\&w
17 9 ket = 49274 213
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* Masque de sous réseau : PQ\AX/Q‘KC/Q@MQ C,Qo,/wwko\.mt pox c[i%cw\* QA¥ 255.155.265.0
Q.47- L'adresse dan suseom Efesineh ok 432.468-44.0.0
Ordinateur B Ordinateur C Ordinateur SI

= Justification :

= Justification :

Imprimante

Adresse IP 49346 8:440-201

49246 8:440: 26 | 4192:16 8:440-2F | 192:46 8:440-%9
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